株式会社マーベラス

『スター☆トゥインクルプリキュア』ボーカルアルバム 発売日延期およびタイトル変更のお知らせ

いつも弊社商品をご愛顧頂きありがとうございます。

このたび、2019 年 7 月 17 日(水)に発売を予定しておりました「『スター☆トゥインクルプリキュア』ボーカルアルバム」につきまして、制作上の都合により、以下のように発売日を変更させていただくこととなりました。また、商品タイトルを「『スター☆トゥインクルプリキュア』イメージソングファイル」へ変更いたします。

なお、価格、商品番号、商品仕様等に変更はございません。

今作を楽しみにくださっているお客様には、今しばらくお待ちいただくこととなり、申し訳ございません。なにとぞよろしくお願いいたします。

記

## 【商品名·発売日】

## (変更前)

『スター☆トゥインクルプリキュア』ボーカルアルバム 2019 年 7 月 17 日(水)発売

## (変更後)

『スター☆トゥインクルプリキュア』イメージソングファイル 2019 年 8 月 21 日(水)発売

【品番】(変更なし) MJSA-01275

【価格】(変更なし) 3,000 円+税

【仕様】(変更なし) 初回限定特典:ジャケットサイズステッカー

「スター☆トゥインクルプリキュア LIVE2019」先行抽選応募券

※なお、初回版 CD に封入されるライブ先行抽選応募券の受付期間・当落確認期間・当選入金期間は、「後期主題歌シングル」および「イメージソングファイル」それぞれ、以下のように変更となります。ライブについて詳しくは「スター☆トゥインクルプリキュア LIVE2019」公式サイトでご確認下さい。

https://www.marv.jp/special/precure\_live/

◇『スター☆トゥインクルプリキュア』後期主題歌シングル封入先行抽選応募券 【受付期間】2019 年 8 月 7 日(水)15:00~8 月 18 日(日)23:59 【当落確認 / 当選入金期間】 2019 年 8 月 21 日(水)15:00 ~ 2019 年 8 月 25 日(日)23:00

◇『スター☆トゥインクルプリキュア』イメージソングファイル封入先行抽選応募券 【受付期間】2019 年 8 月 21 日(水)15:00~8 月 28 日(水)23:59 【当落確認 / 当選入金期間】2019 年 8 月 31 日(土)15:00 ~ 2019 年 9 月 4 日(水)23:00

## ■お問い合わせ先

本件に関するお問い合わせは下記へお願い申し上げます。

株式会社マーベラス ユーザーサポート

TEL:0120-577-405

(土日祝日 弊社指定日除く 11:00~17:00)